



В Свердловской области перед судом предстанет бывший директор предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя города Екатеринбурга, ранее работавшего директором коммерческой организации. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в период с октября 2014 по март 2015 года обвиняемый не выплачивал заработную плату 28 своим работникам, которым в общей сложности задолжал около 1 миллиона рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1051270>